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YBaxxaemMble B3pocibie!

B nocobun cobpaHbl 3agaHnUss NO BCEM OCHOBHbIM BOMpPO-
caM Kkypca mMatematuku 4 knacca. Llens — okasaHme nomMoLm
pooutenaM W neparoramM B OpraHMsaumm CUCTEMaATUYECKOro
NOBTOPEHMS MaTepuana, U3y4eHHOro 3a rof.

Bce 3apaHua crpynnupoBaHbl B 14 ONOKOB — [O€Hb Mnep-
Bbll, OeHb BTOpoM u T. AO. B kaxpom 6noke 8 3agaHuii, OxBa-
TbiBAOWMX Cleayloume BOMPOChbI Kypca marematukm 4 knacca:

— cuét B npegenax 1000 yCTHbIN M B CTONOMUK;

— cuét B npepgenax 100 000 B cTonbwK;

— HaxoXOeHne HEeU3BECTHbIX KOMMOHEHTOB apudMeTnyeckux
OEeNCTBUW;

— nNpocTenumne AOencTBud C MMEHOBAHHbLIMU YUCIAMU;

— 3aKOHOMEPHOCTU B psane 4Yucen u B psage reoMmetpuyec-
KNX OObEKTOB;

— reoMeTpuyeckun martepuan (NepumMeTp MHOroyroJibH1Ka,
naowanb NpsSMoOyrofsibHMKa w KBagpaTta, paguyc un auvameTtp
OKPY>XHOCTU);

— [0ONIN, HaxoXAeHue OONN BENNYUHbI U BENUYUHBI MO [0J€;

— pEeLEeHne TEeKCTOBbIX 3ada4 Ha pPa3HOCTHOE U KpaTHoe
CpaBHEHMEe, Ha HaxoXOeHne YeTBEPTOro nponoOpLUUOHAaNbHOrO,

Ha [OBE pPa3HOCTU, Ha CBA3b BEANMYMH LUEHa — KOJIMYECTBO —
CTOMMOCTb, CKOPOCTb — BpPEMSI — pacCTosiHMe, MNpOoM3BOOM-
TENBbHOCTb — BpemMsa — O0O0bEM paboTbl, HA HaXOXOEHUE OJnN-

TENbHOCTU MNpOoLEecca BO BPEMEHMU;

— pEeLleHMe npocTeNWMX 3adady Ha OUEHKY pe3ynbTaTa;

— paboTta ¢ Tabnmuamm n cTondbyaTtbiMM OnarpaMmmMamwu.

MoBTOpeHMEe Kypca MaTemaTuku 4 knacca MOXeT ObiTb op-
raHM30BaHO Kak B KOHUE TEeKyLlero, Tak M B Hayane crenylo-
lwero y4ebHoro ropa, a Takke B Nepuon NeTHUX KaHUKYII.

K sapgaHnam N2 1, 4—8 B koHue nocobus paHbl OTBe-
Tol. OHM npegHa3HaydyeHbl B3POCNbLIM ONI9 YCKOPEeHuUs1 npougecca
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SR OBE S5 S,

AEHb 1. YmHoxaem n genvm Ha 100 n 1000;
pewaemM 3apavy Ha ABUXXEHue No Bonpocam;
Haxo4AuM AnamMeTp U paguyc OKPY)XHOCTU

1. lpencrtasb B BMOE CYMMbl paspsiHbiX crnaraemblx:

5481 = 6009 =

9064 = 2400 =

2. Bbluucnu.

140 - 100 = 54000 : 1000 =
56 - 1000 = 38000 : 100 =

3. Ykaxum nopsnok gencrtemii. Hamgm 3HavyeHune BblipaXeHus.
(8304 + 786 : 2 - 690) - 12 =

4. Pewn ypaBHeHue.
2401 + x = 6000 x -3 =18 - 4

5. 1) Hauyeptn OKpyxXHOCTb pagunycom 2 cm. OTmeTb eé
LueHTp — Touky O, Hadeptn pagnyc OA u gnametp KM.

2) Hauyeptn nobyo BTOPYIO OKPYXHOCTb TaK, 4YTOObl y Heé
C NMepBON OKPYXHOCTbO He ObiNlo o0wmx Toyek. Fme moxeTt
pacnonaratbCs BTOpasi OKPYXHOCTb MO OTHOWEHWIO K MepBon?
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6. Pewn 3agadyy no Bonpocam.

3a Kkakoe BpemMsi camMonéTr co ckopocTbid 900 km/4 npone-
TUT TakOe Xe pacCTosHME, Kakoe MaluuHa npoe3xaetr 3a 8 4
co ckopocTbio 90 Kkm/4?

1) Bo ckonbkOo pa3 CKOpOCTb camonéta O6ofblie CKOPOCTU
aBTOMOOUNA?

2) Bo ckonbkO pa3 Bpemsa nonéta camonéra OyaeT MeHb-
lle BPEeMEeHM AOBUXEeHUa aBTomobuna? B pas.

3) Yemy OyneTr paBHO BpemMda nonéra camonéra?

8 4 = MWH;

OTBer:

7. Paccmotpun Tabnuuy, B KOTOPOW NpencTaB/ieHbl pPe3yiib-
Tatbl y4eHukoB 3-ro knacca no 6ery Ha 30 M.

KonnyectBo y4eHMKOB 1 12 12 2

Bpemsa 4 c 5c 6 C 7 c

Bbibepy BepHble yTBEPXAEHUS M 06BeaAn MX HoOMepa.

1) Bce y4eHukM ynoxunmucb B 6 cC.

2) Y 13 y4yeHukoB pedynbTar MeHblle 6 C.

3) OpmHakoBOE KOMMYECTBO YYEHWKOB MNOKasanu pe3ynbTar
4 ¢cn S c.

4) Jlydwunin pesynbtaT nokasan OOUH YeNOBeK.
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SR OBE S5 S,

8. B uucne 8200 3avepkHynu umdpy B pas3psane TbiCad.
BO CKOMbKO pa3 MOsy4EHHOE YUCAO MEHbLIEe AAHHOro?

OTBer:

OEHDb 2. PaGoTtaem ¢ cymMmown pa3paaHbIX
cylaraemMbixX; YuTaem Tabnuuy m BbiOMpaem BepHbie
YyTBEPXAEHUS; usyyaemMm, Kak yBeJIM4MMBaeTCcs 4YMCio

1. lMpencrtaBb B BUAE CyMMbl pPaspsiiHbiX cnaraembix Yucna:

75004 = 750 =

70540 = 704 =

2. Bbluucnw.

40 - 1000 = 22000 : 10 =
620 - 100 = 5000 : 1000 =

3. Ykaxu nopsgok OencTtBuii. Hanam 3HadYeHue BbIPAKEHUS.
(12625 - 9889) : 16 - 127) - 101 =

4. Pewn ypaBHeHue.
x + 9999 = 100000 x — (6092 - 6090) = 598
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5. 1) Hauyeptn okpyxHoOCTb pagmycom 1 cm S5 MM. OTMeETb
€é ueHTp — Touky O, Hadeptn paguyc OA n pmnametp AM.

2) Haueptn nobylo BTOPYIO OKPYXHOCTb TaK, 4YTOObl y Heé
C MepBON OKPYXHOCTbO Obina ogHa obwasa Todka. oe moxer
pacnonaratbCa BTOpPasi OKPYXXHOCTb MO OTHOLUEHWUID K NEpPBOWn?

6. Pewwn 3agadyy no Bonpocam.

C Kkakow CKOPOCTbIO newiexon nNponaét 3a 2 4 Takoe Xe
paccTosiHme, kakoe Benocuneauct npoeget 3a 20 MUH CO
CKOpPOCTbIO 18 KmM/4?

1) Bo cKonbkOo pa3 BpemMsi OBMXEHUs newexoga Oonblue
BPEMEHU OBMXEHUS Benocuneaucta?

2 4y = MWH;
2) Bo cKONbKO pa3 CKOpPOCTb Mewexoga MeEHbLUe CKOpOCTU
Benocuneaucrta? B pas.

3) Yemy OymeT paBHa CKOpPOCTb newexona?

OTBerT:

7. Paccmotpn T1abnuuy, B KOTOPOW MpencTaBfi€Hbl pPe3yiib-
TaTbl YY4EHMKOB 3-r0 kKjacca no npbikKkamM B OJMHY C MecTa.

KonnyectBo 10 7 8 5
Y4YEHMKOB
Bpems 1mMm60cm|{1 M35 cm|[1 M50 cm|1 M 40 cm
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